

不縮水的心志

文／陳秀雲、陳樹佳、施福安

——港澳地區近況

消息
專欄

聯
總
簡
訊

240期



2021初中學生靈恩會於九龍教會



九龍、大埔教會（陳秀雲傳道）

感謝主，2021年4月份疫情穩定後，政府對宗教界放寬了疫情的相關限制，再次准許開放性的實體聚會。末肢所駐牧的九龍、大埔教會一切的聖工，都按照原有的安排恢復正軌。

不同的是，今年的暑假，初中及高中班學生靈恩會的安排。首先，由過往連續數天的課程，縮短到只有兩個星期天的日間課程；週間學員會各自回家數天，繼續日常的生活。這次也只有來自西區、九龍、荃灣和大埔教會的學員參加。雖然課程天數和人數都「縮水」了，但我們各個同工的心志沒有「縮水」，盡本分維持學員的參與度與投入度。感謝神，讓我們的學員能再次和其他真耶穌教會的同伴一起學習道理，建立屬靈的情誼。一切都在祂的帶領下平安順利，每位同工和學員也都能身體健康的完成工作和學習。

雖然，香港地區在新的一年進入了第五波疫情，但感謝主！經歷了兩年的防疫過程與經驗，我們深信各人都能處變不驚，在改變不了的大環境下改變自己的心境，繼續在靈修與事奉上盡本分；願神繼續帶領我們。



202206版權所有

荃灣教會靈恩佈道會



202206版權所有

西區教會活動照片

西區、荃灣教會（陳澍佳傳道）

自2020年底開始，香港地區疫情再三反覆，政府再度禁止宗教場所等聚會活動，因此2021年即「出師不利」，許多聖工受到影響。例如，在每年固定的假期期間舉辦的少年班聖經經營，也因而再度停辦。限聚令生效期間，教會唯有採用線上直播方式，勉強維持信徒聚會的習慣。然而，線上聽道無法與實體聚會相提並論；因為主耶穌所教導的是「無論在哪裡，有兩三個人奉我的名聚會，那裡就有我在他們中間」（太十八20）。故此，在最低限度下，應該也要有兩三個人聚在一起才算聚會；但有些獨自信主的信徒，線上聽道對他們來說，難以達到聚會的效果。

有鑑於此，西區教會及荃灣教會在疫情期間，教會為了盡最大程度與信徒聯繫，均加強探訪工作。從理論上與疫情防控的角度來看，這是有風險的；但從教會牧養的角度，這是絕對與必須的。因為信徒在疫情期間，其實更需要教會關心，但教會卻在法律限制之下得暫時關閉。所以，唯有透過加強探訪，方能了解信徒近況。感謝神的帶領及保守，這段時間沒有任何聖工人員因為參與探訪而染疫，也沒有信徒在探訪之後染疫，我們相信這是主的恩典。

感謝神，2021年4月下旬，香港疫情已逐漸獲得控制。政府開始放寬防疫措施，會堂在人數限制之下可以重啟聚會，其後聖工逐漸恢復正常。及至秋季時，西區和荃灣的靈恩佈道會均未受到影響，且即使在疫情期間，依然有慕道朋友前來參加。

初中生學生靈恩會於香港教會



鴨洲教會

自2021年5月開始，聯絡處每星期日安排兩位志工前往鴨洲，分發印有景點和鴨洲教會簡介的福音宣傳單，方便遊客觀賞景點的同時，也增進對鴨洲教會的認識。

香港、澳門教會（施福安傳道）

2021年因疫情關係，為降低感染風險，減少了參加跨區活動。香港教會自行舉辦靈恩會、少年班信仰生活日、初中班學靈會及高中班學靈會等活動。除了早禱會之外，每晚十點信徒們也會一起禱告，教會則會定期宣布代禱事項。

牧養方面，由每區關懷小組安排，以白天探訪組陪同傳道探訪為主，週日則分區輪流探訪。因大型佈道會人數受限，改以個人佈道為主，亦會邀請合適的慕道者到教會進行個別輔導。整體來說，是以小型聚會形式進行。

香港教會自2022年開始，嘗試調整各股負責人的人數比例，以加強牧養及宣道的資源運用：教牧由一位新增至二位、宣道二位；宗教教育、總務及財務各一位，配合一位全職工人。求主悅納安排，祝福帶領香港教會的事工。

2022年初因大型疫情爆發，聚會及探訪改為線上進行。此外，2022年春節期間，大部分信徒及長者皆因疫情的關係居家，新春聚會暫停，也無法進行探訪，教會首次以網購方式贈送生活必需品給教會長者；各區關懷小組致電通知並問候關心，老人家都感受到教會的愛心關懷。中堅同靈們在疫情中能參與聖工，也增加了與長者的互動，願神悅納此事。

澳門因疫情關係，香港無法直接前往關心，澳門信徒透過直播觀看聚會。最近教會在澳門多安排了一位負責人幫忙，並定期與澳門負責人開會給予意見，還讓澳門信徒直接線上參與香港教會各種團契，及宗教教育課程。但願疫情能盡快結束，讓信徒們能再度相聚。

